
 

PROCÈS-VERBAL DE LA RÉUNION  

DU COMITE DIRECTEUR DU VSCH 

VENDREDI 07 AVRIL 2025  
 

Tableau de présence : 

Président 
Vice-

président 
Trésorier 

Trésorier 

adjoint 
Secrétaire 

Secrétaire 

adjoint 
Membre CD Membre CD Membre CD 

JP CHAUVEAU J MANUELLO C MESNARD E COSTA JC MEAR JC DHO C BRETNACHER J CELLIER A MANCINI 

 ✓      ✓   
 

Légende du tableau de présence :  

 = Présent – ✓ = Excusé –  = Absent sans justification 

 

Légende des pictogrammes présents dans ce compte-rendu : 

 Action à réaliser 
  

 Décision prise 
  

 Information 

 

Ordre du jour prévisionnel : 

 

BILAN DES SEJOURS COLLOBRIERES 

• Appréciation générale 

• Bilan financier 

LA HYEROISE : BILAN 

• Les ravitos : point sur les approvisionnements 

• Bilan Gravel 

• Prospectives 2026 : 

▪ Inscriptions sur Internet à généraliser ? 

▪ Déplacement de la date ? 

• Points d’amélioration de l’accueil au gymnase : 

▪ Panneaux à rénover 

▪ Ambiance musicale 

• Remerciements : participants, bénévoles 

QUESTIONS DIVERSES 

• Pâques en Provence : derniers ajustements 

• Minibus : demande de devis pour le flocage 

• Séjour Les Salles s/Verdon : transfert du dossier à Eric 

• Communication interne : listes de diffusion fiables, règles d’utilisation de WhatsApp 

• Réservation des salles municipales à/c de juin 2025 

• Demande de subvention ANS 

• Prochaines réunions 

 

 

Le Président JP CHAUVEAU ouvre la séance à 16h45. 

  



Sujets traités en séance : 

 

BILAN DES SEJOURS COLLOBRIERES 
 

• Appréciation générale : 

Tout le monde a été ravi. 

 

• Bilan financier :  

 Bénéfice net sur les 2 séjours de 7738€. 

Cette franche augmentation par rapport aux années précédentes est due au fait que le premier séjour était 

complet contrairement à d’habitude. 

 

• Pour 2026 : 

▪ Séjour 1 : du 7 au 14 mars. 

▪ Séjour 2 : du 21 au 28 mars. 

 

 

LA HYEROISE : BILAN 
 

 

Participants cyclos : 

- Non licenciés FFCT : 35 

- Licenciés FFCT : 94 

- Préinscrits : 100 

- Gravel : 8 

- VSCH : 20 

 257 roulants 

A cela s’ajoutent les 30 bénévoles du club : total de 287 participants (283 participants étaient comptabilisés 

en 2024.) 

 Bénéfice net : 278€ 

 

• Les ravitos : point sur les approvisionnements 

 
C BRETNACHER étant absent, une réunion spécifique sera prochainement programmée entre les personnes 

directement concernées. 

 

• Bilan Gravel :  

Très peu de participants mais satisfécit concernant le parcours, l’organisation et les ravitaillements. 

Points d’améliorations éventuelles, remontés par certains participants : 

▪ Un seul parcours de 80km a certainement pu rebuter des cyclos qui auraient préféré avoir un circuit moins 

long / exigeant. 

▪ Essayer – si possible – d’avoir des ravitos route / Gravel communs. 

▪ Le fait de proposer un circuit Gravel en même temps qu’une organisation route a obligé certains cyclos – 

adeptes des 2 pratiques – de choisir… et ils ont choisi de sortir avec leur club sur le 115km route pour la 

très grande majorité d’entre eux. 

Que faire pour drainer plus de participants, d’autant plus que le vivier existe dans le Var ? JC DHO – qui officiait ce 

jour-là en tant que serre-file du parcours – a d’ailleurs croisé plusieurs « Graveleux » et « Graveleuses ». 

 Pour l’édition 2026, on conservera le Gravel le même jour que « La Hyéroise souvenir Philippe BETTONI ». 

 JC DHO se chargera de proposer 2 parcours en essayant de mutualiser au maximum les ravitaillements. 

 



• Prospectives 2026 : 

▪ Inscriptions sur Internet à généraliser ? 

 
Oui mais les participants devront obligatoirement venir récupérer au départ la carte de route, carte qui servira 

à profiter du ravitaillement. 

▪ Déplacement de la date ? 

 Non, on conserve le dernier dimanche de mars, malgré le changement d’heure, à savoir le 29 mars 2026. 

 

Etant donné que la manifestation sportive sur Cogolin – et qui impacte tout le golfe de St-Tropez – se tiendra 

également à cette date, le Comité Directeur a décidé de réfléchir à un autre parcours long afin d’éviter cette 

commune… et ce, bien que le passage par Capelude nous tienne particulièrement à cœur. 

 

• Points d’amélioration de l’accueil au gymnase : 

▪ Panneaux à rénover, affichages des parcours / D+ à finaliser bien en amont. 

▪ Affiche de la manifestation à revoir afin de la rendre plus claire / lisible. 

▪ Interdire les vélos à l’intérieur, charger une personne de faire respecter cette consigne. 

▪ Positionner les barrières différemment afin de fluidifier le déplacement des cyclos et de leurs vélos. 

▪ Ambiance musicale ?  

 
Non, le gymnase risquerait de faire caisse de résonnance et génèrerait un brouhaha indescriptible et difficile 

à supporter pour les bénévoles y restant une partie de la journée. 

 

• Remerciements : participants, bénévoles 

Le Comité Directeur réfléchit à une manière conviviale de remercier les divers membres du VSCH qui ont contribué 

au bon déroulement de nos diverses manifestations, tout au long de l’année. 

 Un ticket financier sera donné à tous les bénévoles ayant utilisé leurs véhicules afin de se rendre sur les lieux 
des ravitaillements, le but étant de compenser le carburant utilisé à ces fins. 

 

 

QUESTIONS DIVERSES 
 

• Pâques en Provence : derniers ajustements 

E COSTA a proposé 3 parcours pour rallier Malaucène. 

 Le parcours est à choisir impérativement avant le jour « J ». 

Etant donné qu’il faudra à minima parcourir 210km, le départ devra se faire assez tôt de la gendarmerie de La 

Bayorre le samedi 19 avril : 6h-6h30. 

 
Possibilité cependant, pour les participant(e)s qui ne se sentiraient pas de faire le trajet aller dans sa totalité, 

de partir de Saint-Maximin-la-Sainte-Baume, le groupe démarrant d’Hyères les récupérant au passage. 

 

• Minibus : demande de devis pour le flocage 

 JP CHAUVEAU ira voir l’artisan afin de faire procéder à un devis pour le flocage. 

Quelques manipulations de suppression d’une zone de peinture qui s’écaille devront être faites au-préalable. 

 

• Séjour Les Salles s/Verdon : transfert du dossier à E COSTA 

 
E COSTA va se charger de contacter notre hébergeur afin de finaliser les réservations. 

Il fera également le point avec J MANUELLO sur les arrhes déjà versés. 

 

• Communication interne : listes de diffusion fiables, règles d’utilisation de WhatsApp 

 
Un groupe WhatsApp de redescente d’information « Président VSCH  licenciés » sera mis en place afin 

d’éviter les nombreuses erreurs de distribution de courrier qui se produisent lors d’envois groupés. 

 JP CHAUVEAU se chargera de créer ce groupe WhatsApp et de communiquer sur son utilisation. 



• Réservation des salles municipales à/c de juin 2025 : 

Toutes les salles sont déjà réservées pour nos futures manifestations du 1er semestre 2026 : 

▪ Assemblée Générale : salle « Porquerolles » au Port d’Hyères ; 

▪ CHCV : Mairie annexe des Borrels ; 

▪ La Hyéroise souvenir Philippe BETTONI / La Hyéroise Gravel : Gymnase du Golf Hôtel ; 

▪ BRM (x3) : salle « Rivages » aux Salins d’Hyères. 

 

• Demande de subvention ANS :  

Dossier à déposer avant le 25/04 et c’est une usine à gaz à compléter. De plus le dossier doit correspondre aux 

diverses orientations de l’ANS qui sont plus que fumeuses. 

 

Le VSCH ne déposera pas de dossier, à la vue des orientations proposées et de l’implication importante qu’il 

faudrait déployer afin de le rédiger. 

En effet, en plus du côté chronophage de la manip et des critères plus ou moins alambiqués d’attribution, il 

n’y a généralement que très peu d’élus. Inutile donc de « brûler du gaz » pour une cause perdue d’avance. 

 

• Prochaines réunions : 

▪ Réunion plénière : jeudi 24/04 à 17h30. 

 Vente de vêtements à/c de 16h00 au local club 

▪ Réunion pour les personnes participant au WE « Salles s/Verdon » : mardi 06/05 à 17h30. 

▪ Réunion du Comité Directeur : vendredi 23/05 à 16h30. 

 
Toutes ces informations – et bien d’autres – se trouvent sur le calendrier de notre site Internet : 

https://vsch.velosportcyclohyerois.com/blog/2024/03/20/calendrier-2/  

 

 

 

L’ordre du Jour étant épuisé, le Président JP CHAUVEAU lève la séance à 19h00. 

 

Le secrétaire adjoint 

Secrétaire de séance 
Le secrétaire Le Président 
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